Operacné zosiltiovace I
Invertujuci OZ

Uloha :
1. Zistite a nakreslite schému elektronického zapojenia predlozeného pripravku. Schému doplite

o zdroje a meracie pristroje tak, aby ste mohli overit' funkénost’ obvodu.
2. Vykonajte 15 merani overujlcich funkciu éinnosti obvodu (5x Uyst”, 5% Uyst., 5% Uyst.).
3. Zddvodnite pre€o je nezhoda medzi vstupnou a vystupnou veliinou.

Schéema zapojenia predloZzeného pripravku:
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Schéma zapojenia vyvodov:

Yool 1 — kompenzacné Ug
NULA[ ] [ ] 8 comp 2- inve?tujt]ci vstup
e < REEE 3 - E"lueci:r;vertujuci vstup
HN 3 [ L] sout 5 — kompenzacéné Ujp
6 — vystup
oo 4[] ] snuL 7 —*Ucc
8 — MAA741 CN nezapojeny

Schéma zapojenia :
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Tabulka :
N ["Ucc [V] | Ucc [V] | Uzce [V] | et IMA] | oo [MA | "lee [MA] | Uvst. [V] | Uvyst. [V1 ] Ivyst. [pA] | AU [V AU [%]
1| 1506 | -14,88 | 30,0 1,9 X 1,7 298 | -381 28 |-083] 2738
2| 1506 | -1488 | 300 1,9 A7 1,7 402 | -5.21 38 |-1,19] 296
Uvst.” [ 3| 1506 | -14,88 | 30,0 1,9 A7 1,7 500 | -6,49 48 |-149 | 2938
4| 15,06 | -14,88 | 30,0 1,9 .7 1.7 504 | -766 57 | -1,72| 289
5| 15,06 | -14,88 | 300 1,9 A7 1.7 6,99 9,1 6,7 | -211| 302
6| 1506 | -14,88 | 30,0 1,9 A7 1,7 -2,99 3.9 28 | 0,91 | 304
7 | 15,06 | -14,88 | 30,0 1,9 1,7 e 4,02 524 38 | 122|303
Uvst” [ 8| 15,06 | -14,88 | 30,0 1,9 Ax 1,7 -5,0 6,53 47 | 1,53 | 306
9 | 15,06 | -14,88 | 30,0 1,9 A7 1.7 -5,92 7,89 56 | 1,97 | 33,28
10| 15,06 | -14,88 | 30,0 1,9 A7 1,7 -7,00 9,98 6,7 | 2,98 | 42,57
11] 1501 | -14,81 | 30,0 1,9 A7 1,7 2.3 1,5 2,7 08 | 34,8
Uvst.” [12] 1501 | -14,81 | 30,0 1,9 T 1,7 2,06 1,2 42 0,86 | 41,7
f=1kHz [13] 15,01 | -14,81 | 30,0 1,9 A7 1.7 2.7 1,65 56 1,05 | -39
14| 15,01 | -14,81 | 30,0 1,9 % 1,7 0,56 0,07 1 0,49 | -87.5
15| 1501 | -14,81 | 30,0 1,9 A7 1,7 1,02 0,23 2.0 0,79 |-77.45

Chybal som, hodnoty v tabulke st opisané od T. Serjenika, 3.D
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